L L]
Ea [ Lleu¢c°m Thur vién tai li¢u hoc tip, tham khio online 16n nhat

BAI 102: LUYEN TAP VE TiNH DIEN TiCH
(TIEP THEO)

Bai 1 trang 18 VBT Toan 5 Tap 2:

Tinh dién tich manh dét c6 kich thudc nhu hinh dudi day :

5m
|

5m
ém

ém 16m

7m

Phwong phap giai:

- Chia manh dét thanh hinh vuéng (1), hinh chit nhat (2) va hinh chir nhat (3) nhu hinh v&
trong bai giai.

Dién tich manh dét 1a tong dién tich hinh (1), (2) va (3).
- Ap dung céc cong thic :

+ Dién tich hinh vuéng = canh X canh.

+ Dién tich hinh chir nhat = chiéu dai x chiéu rong.

Loi giai:

Dién tich hinh vudng (1) 1a :

5x5=25(m?)
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Dién tich hinh chit nhat (2) 1a :

6 X (6 +5) =66 (m?)

Dién tich hinh chir nhat (3) 1a :
(7+6+5)x (16 -5-6) =90 (m?)
Dién tich manh dat 1a :

25+ 66 + 90 = 181 (m?)

Diap an: 181 (m?)

Bai 2 trang 19 VBT Toan 5 Tap 2:

Tinh dién tich manh dét c6 kich thudc nhu hinh v& duéi day, biét :

BM=14m CN=17m EP=20m
AM=12m MN=15m ND =31m
Goiy

Chia méanh dat thanh cac hinh tam gid&c ABM, hinh thang BCMN, hinh tam giac CND,
hinh tam giac ADE.

Dién tich manh dat 1a téng dién tich cac hinh trén.

Phwong phap giai:
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- Chia manh dét thanh cac hinh tam giac ABM, hinh thang BCMN, hinh tam giac CND,
hinh tam giac ADE.

Dién tich manh dét 1a tong dién tich cac hinh trén.

- Ap dung céc cong thic :

+ Dién tich hinh tam giac = d dai day x chiéu cao : 2.

+ Dién tich hinh tam giac vudng = canh géc vudng thir nhat x canh goc vudng thi hai : 2.
+ Dién tich hinh thang = (d4y 16n + ddy bé) x chiéu cao : 2.
Loi gidi:

Di¢n tich hinh tam giac ABM 1a :

12 x 14 : 2 =84 (m?)

Di¢n tich hinh thang BCNM 1a :

(14+17)x15/2 =232,5 m?

Dién tich hinh tam giac CND la :

31x17:2=263,5(m?)

Dién tich hinh tam giac ADE la :

(12 + 15+ 31) x 20 : 2 =580 (m?)

Dién tich khoang dét 1a :

84 + 232,5 + 263,5 + 580 = 1160 (m?)

Pap s6 : 1160m?

Trang chi: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom



https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom

